

百人快闪、歌舞乐器，新安社区夜市好热闹

本报讯（张立娟 通讯员 张旭）

“这种夜间活动办得真好！有种我们小时候赶集的感觉，很幸福！”新安社区居民刘银辉笑着说。5月21日，由长沙市芙蓉区马坡岭街道新安社区主办，辖区十六家机构共同协办的“携手战疫情 共同复经济”夜间活动，在芙蓉区远大路汇一广场热闹开市。

在《本草纲目》健身操热身后，伴随着《病毒走开》战疫百人快闪集体舞的欢快旋律，活动拉开帷幕。近百名来自培训机构、社区模特队、生物机电学校的舞者以及社区工作人员、医护人员闪亮登场，与居民们热情互动，大家纷纷举起手机拍照、合影，沉浸在現場的美妙氛围中。辖区商户、居民精心排练、用心演出，内容由舞蹈、口才秀、模特秀、跆拳道、乐器演奏等丰富多彩的节目组成，活



小朋友表演节目。

动现场精彩纷呈，高潮迭起，给现场居民带来了欢乐。

本次夜间市集还设置了游戏闯关区，结合各家培训机构特色，以亲子参与为主，设置背古诗、粘泡泡糖、打乒乓球、蚂蚁搬家、顶球等互动游戏，让参与的家长和孩子们

核酸检测点的扫码、登记、录入信息，“能为疫情防控出一份力，感觉做的一切都值得。”

“在店铺受疫情影响的情况下，因势利导、精准施策，运用各种灵活有效的手段，抓好企业复工复产，确保经济平稳健康发展，是当下大家都需要面对的问题。我们通过这次活动，既实现了资源的互通共享，同时也满足了疫情后机构抱团取暖的需求，共同来助力打造社区温暖、有爱、和谐的营商氛围。”新安社区党委书记杨英说。

下一步，新安社区将切实抓好疫情防控和商户经济发展两项工作，以“新邻+红色商业 MALL”为载体，通过场景营造、邻里集市、社商联盟联席会等多种形式的活动，为辖区商户提供精准优质的服务，持续优化营商环境，不断满足辖区居民、商户对幸福生活的向往。

东宜社区 党群服务聚合力，便民小事暖人心

本报讯（通讯员 蒲虹井）为进一步落实好“我为群众办实事”实

践活动，5月21日上午，长沙市芙蓉区东岸街道东宜社区在嘉盛和园邻里中心开展“宜家人党群服务日”主题活动。

磨刀服务、汽车外围冲洗、门锁维修……活动现场不仅设有多种服务摊位，还设置了心愿墙以及DIY手绘帆布包活动点，在便民利

民的同时，创新活动形式，激发全民文化创造活力，进一步增强居民的幸福感。

活动伊始，各个便民摊位前排满了居民，“在小区就能享受到这些服务，真的十分便捷。”居民王阿姨说道。

“妈妈，你快看我做的帆布包好看吗？”二楼的活动室里不断传出孩子们的欢声笑语。

活动现场，社区工作人员把备好的暖心牛乳送到居民手中，心愿墙上的一张张便利贴承载着居民浓浓的情谊。

东宜社区党群便民服务更好地满足了居民多元化的生活需求，拉近居民与社区之间的距离，为构建和谐、文明的社区环境打下坚实基础。下一步，东宜社区将继续拓宽服务覆盖范围，将党群服务落到实处。

天鸿社区

廉政“鸿”课堂开讲 筑牢廉洁自律防线

本报讯（通讯员 张英）为进一步加强“四风”建设，推动社区党风廉政建设和反腐败工作深入开展，5月23日上午，长沙市天心区文源街道天鸿社区新时代文明实践站之廉政“鸿”课堂在社区远程教育活动室开讲。天鸿社区党委班子成员、工作人员、社区网格员及辖区单位负责人共计30余人参加。

与会人员共同观看了廉政微视频《一念之间》，该视频讲述了一位急需用钱的村支书，在面对妻子、哥哥的变相贿赂时，从犹豫不决到坚定拒绝的心路变化历程。大家讨论交流心得体会，一致表示要吸取教训、引以为戒，增强责任意识，无论在何时何地都不能混淆是非、善恶、美丑的界限，处处做到自重、自省、自警、自励。

天鸿社区“鸿”色五老宣讲团成员袁佩芳以“廉洁家风家训，筑牢自律防线”为主题，进行廉政文化进社区知识讲座，希望大家牢固树立家庭思廉乐廉、护廉助廉的理念，养成科学文明、健康廉洁的生活方式。

此次廉政“鸿”课堂内容丰富、形式多样、针对性强，营造了相互教育、相互影响、相互监督的好风气。

含浦街道 开展防范养老诈骗宣传行动，守牢居民“养老钱”

本报讯（通讯员 陈泽凡 沈杰 李北溟）近日，全国打击整治养老诈骗专项行动部署会召开，长沙市岳麓区含浦街道及下辖村（社区）结合实际，迅速响应，以多种方式积极开展防范养老诈骗宣传发动工作。

“恭喜您中了我们的特等奖，您只需要支付一个手续费，我们就可以将产品寄给您……这样的套路，大家千万不要轻易相信。”5月20日，芝字港村组织开展了一场防范养老诈骗

宣讲活动，邀请辖区老年人参加。活动现场，工作人员用真实案例向大家讲述多种诈骗类型，“原来这些都是电信诈骗呀，我最近接到好几个这样的电话了，真的太感谢村委能够组织这样的科普活动。”村民刘大爷说。

现场还设置有奖提问环节，提高老年人的防范意识，并叮嘱老年人不要贪图便宜，要时刻保持警惕心理，并注意保护好个人隐私。“守住养老钱，幸福享晚年。”“理性进行养老投资，警

惕非法集资陷阱。”5月21日，含浦社区充分发挥老年群体的带动作用，邀请辖区书法协会成员书写防诈宣传标语，呼吁大家提高自我防范意识。活动现场气氛浓厚，居民纷纷点赞。

连日来，通过张贴宣传标语、现场宣讲等多种宣传形式，打击整治养老诈骗工作在含浦街道范围内全方位铺开，进一步提高广大老年居民的反诈防骗意识，守护好老年人的“养老钱包”。

东瑞社区 关爱老年人，免费体检送到家门口

本报讯（通讯员 王萧婧）为提高老年人对自身健康的认知，做到早知道、早预防、早治疗，近日，长沙市芙蓉区东岸街道东瑞社区联合东岸街道社区卫生服务中心为辖区65岁以上的老年人进行免费体检。

本次体检的项目包括心电图、B

超、血常规、尿常规、肝功能、肾功能、血脂、血糖、中医体质辨识、健康评估等。一大早，医护人员准备就绪，他们热情地接待、引导老年人有序排队登记个人信息，并准备了爱心早餐，让老人们感到满满暖意。

“年纪大了行动不方便，去一趟医院特别难，现在体检就在家门口，

真是太好了！”82岁的居民李爷爷对老年人免费体检政策赞不绝口。活动中，医护人员还详细询问老人们的既往病史，告诉他们定期检查身体的重要性。同时，结合老年人的生活习惯以及用药情况给予健康指导，建立健康档案，以便提供更多更优质的服务。